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Megoldott 2017. április 27.

Járda - vagy inkább annak hiánya
—
// ADMIN FRISSÍTÉS 2017.05.17-ÉN: Tisztelt Illetékes! Kérjük, hogy a friss hozzászólások
figyelembevételével pontosítsa válaszát. Köszönettel, a Járókelő.hu

Kedves Járókelő! A segítségeteket kérem az alábbiakban:
Békásmegyeri lakótelep, Duna felöli oldalán, a lakótelep végéhez közel, a Szilke utca 1-8 háztömb és
a Bálint György utcai háztömb között (47°36'05.5"N 19°03'37.9"E) évek óta nincs rendezve a
mellékelt fényképeken bemutatott gyalogút, vagyis annak hiánya. Pár évvel ezelőtt még voltak beton
négyzetlapok lerakva két sorban, ezt sajnos min. 1 éve valakik felszedték, azóta sincs megcsinálva,
pedig akik erre közlekednek nagy valószínűséggel a megszokott útvonalon teszik attól függetlenül
van-e járda vagy nincs, fümagokat szórtak-e ki vagy nem. A Szilke utca 5 szám elé érkező, szintén
egy sor beton négyzetlapok az elmúlt évek alatt hol megsüllyedtek, vagy széttörtek, esetleg felváltak.
Az erre lakók nagyon örülnének neki, hogyha már a Szilke 1-8 előtt lévő asztfaltozott járdát újabban
felverik és szakaszokban újraaszfaltozzák (amire valóban szükség van mert az évek alatt megsüllyedt
a járda, esőzések idején bokáig érő tócsák alakultak ki), akkor ha kérhetnénk, biztosan maradt egy kis
aszfalt arra, hogy az egy sorban lerakott betonnégyzetek helyett, és a puszta anyaföld helyett
aszfaltozott járda (vagy kövezett gyalogjáró) legyen a Szilke 5 előtt és a Bálint György háztömbhöz
közel eső részen is.
Másik probléma: A parkon keresztül vezető S járda mellett 2 helyen is volt valaha szebb napokat
látott pad. Az egyiknek már csak a rozsdás helye, csonkja található meg, a másik még úgy ahogy
létezik, de ülőalkalmatosságnak már nem használható csak a rozsda eszi. Lehetne arra mód, hogy
felszámolják ezt a két "padmaradványt"? Előre is hálásak lennének a lakók ezért a figyelmességét!
Köszönettel: Kérész Krisztina Szilke utcai lakos
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2017-04-27 21:31:09 Felhasználói hozzászólás
A másik pad maradványa.
 
2017-04-29 09:30:59 Felhasználói hozzászólás
Kedves Máté! Köszönöm az ügyintézést!
 
2017-05-04 11:05:03 III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata
Tisztelt Kérész Krisztina Úrhölgy!

Köszönettel megkaptuk bejelentését.

Szeretnénk tájékoztatni, hogy mivel a Szilke utca mindkét oldalán, valamint a parkon is van átvezető
járda, ezért önkormányzatunk jelenleg nem tervezi, hogy a gyalogosok által kényelmi szempontok – pár
méter megspórolása céljából - miatt kitaposott „zöldfelületeteket” szilárd burkolattal lássa el.
Tájékoztatom  továbbá,  hogy  a  bejelentésében  említett  padok  elbontása  érdekében  megtesszük  a
szükséges intézkedéseket, a munkálatok elvégzéséig szíves türelmét kérjük.

Még egyszer köszönjük bejelentését és egyúttal kérem válaszom szíves elfogadását.

Tisztelettel:
Falvai Tamás
ügyfélkapcsolati irodavezető
III. Kerületi Polgármesteri Hivatal
Ügyfélkapcsolati Iroda
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2017-05-04 16:04:50 Felhasználói hozzászólás
Na  puff!  Ezt  jól  megkapták  a  kényelmeskedő,  rövidíteni  akaró  gyalogosok.  Majd  még  hozzászoknának,
hogy mindig a kedvükre lesz téve. Egy frászt! Egyébként olyan szép, amikor a III. kerület a zöldfelületek
miatt aggódik, és erre hivatkozva tagad meg egy feladatot.
 
2017-05-17 19:40:03 Hivatal válasza
Kedves járókelő.hu ügyintéző!
Kérem továbbítsák az illetékes Falvai Tamás felé a válaszomat.

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/20180/jarda-vagy-inkabb-annak-hianya/hivatal

Kedves Falvai Tamás!

Köszönöm a válaszát.
Sajnos némiképp igazságtalannak érzem egy kicsit, hogy a Szilke utcai, vagy
a még kintebb élő lakosok nem részesülhetnek a kövezett kényelmi gyalogjáró
biztosította előnyökből. Pedig itt tényleg csak pár méter lenne.
A mellékelt fotók szintén a Duna felöli oldalon készültek pár házzal
előrébb. Gyűrű és a Sarkadi Imre utcai sorházak előtt lévő térről van szó.

Itt a kényelmi szempontok érvényesülnek és a lakók által kitaposott
útvonalakat kb. 5 éve lekövezték és sokkal "egyszerűbb" az erre élőknek
hazajutni, pedig érvelését tekintve ugyanúgy közlekedhetnének az erre lakók
derékszögben a 80-as évek óta meglévő aszfalt járdán; a Gyűrű utca, és a
Sarkadi Imre utcai házsorok előtt is, ahol mégis megvalósult a téren
keresztüli kitaposott nyomvonal letérkövezése.

A Szilke utca és a Bálint György utca között nincs 10 m összesen a szakasz
amiről szó van.
Előrébb a piac felé, több száz méter van megcsinálva.
Biztosan oka van, hogy így döntöttek, csak nem értem a logikát.

Üdvözlettel
Kérész Krisztina
Szilke utca lakos
 
2017-05-17 19:45:59 Felhasználói hozzászólás
A poén  az  hogy  a  Duna  felöli  oldalon  előrébb  a  piac  felé,  a  Gyűrű  és  a  Sarkadi  Imre  utca  előtt
megcsinálták a helyenként többszáz méteres kitaposott nyomvonalat. A Szilke-Bálint György utcáig már
nem jutottak, vagy az mivel csak összesen 10 méter nem volt fontos...
 
2018-04-05 05:58:20 Felhasználói hozzászólás
Kedves Ügyintéző!
Köszönöm a kitartó munkáját! Ugyan kövezet gyalogjáró még nincs, de a pad maradványt elszállították és
új, valóban használható pad került ki a szétrohadt helyére. :-) Ez is több mint a semmi! Nem Hamarosan
készítek egy fotót is. Köszönöm még egyszer!
 


